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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete négy évvel ezelőtt módosította a 
Környezetvédelmi Nap időpontját. A május 31-i időpont helyett a Madarak és Fák Napját, május 10-ét 
látta kedvezőbbnek, abból a meggondolásból, hogy az intézmények virágosítása már hónap elején 
megtörténhessen, melyhez előzetesen hozzájárulás kérhető a Képviselő-testülettől. 
 

A Környezetvédelmi Nap programja költségeinek finanszírozását Lajosmizse Város 
Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. évi költségvetésről szóló 8/2019. (II. 15.) önkormányzati 
rendelet 10. melléklet „Felhalmozási kiadások részletezése” táblázat „3.9.3 Szennyvízbekötési 
támogatások (27/2012. (VII.06) ÖR.) kormányzati funkció 052080) 3 692 759 Ft” sora terhére tudja 
biztosítani. 
 
Az intézmények 2019. évi Környezetvédelmi Napra vonatkozó programjai az előterjesztés mellékletét 
képezik.  
 
 A Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsődében minden csoport projektekkel 
készül, mely egy, vagy akár több hetes lehet. A Környezetvédelmi nap tulajdonképpen összefoglalja az 
egész évi környezettudatos nevelést. Május közepére a családoknak meghirdetnek egy kreatív 
pályázatot, ahol a téma az újrahasznosítás lesz. A beérkező műveket kiállítják az óvoda aulájában. 
Minden pályázó kap egy ajándékot, amit újrahasznosított anyagból készítenek el. 
A családok részére ezen túl olyan totót állítanak össze, amely kitöltése közben tájékozódnak az 
újrahasznosításról, szelektív gyűjtésről, környezetünk teljesebb megismeréséről. Fogalmakkal 
találkoznak, amelyeket szükséges tudni minden tudatos környezetvédőnek. A totó értékelése szintén a 
környezetvédelmi napon lesz. Minden szülő a saját csoportjáért játszik. Az értékelésnél figyelembe 
veszik a részt vevő szülők számát, és a totó kitöltésének helyességét. A csoportok olyan ajándékokban 
részesülnek, ami segíti őket a környezet játékos megismerésében. 
A projekt zárását május végére tervezik. Ekkor a Központi óvoda udvarán találkozna az összes 
lajosmizsei kisóvodás – a Szent Lajos úti, és a Rákóczi úti és a Felsőlajosi tagintézmény óvodásai is! 
A Környezet munkaközösség játékokat szervez erre az alkalomra, amelynek témája a szelektív 
hulladékgyűjtés és az újrafelhasználhatóság. A környezetvédelmi nap lebonyolításához igényelnek 
támogatást. 
 
 
 A Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola környezetvédelmi napjának célja az, 
hogy a diákok megismerjék a fenntartható életmód alapelveit, és megtanulják, hogyan óvhatják 
bolygónkat, a Földet. 
A rendezvény játékos feladatokon keresztül ad képet a fenntarthatóságról, a környezetvédelemről, a 
szelektív hulladékgyűjtésről, a klímavédelemről, a komposztálásról, a környezettudatos- és alternatív 
közlekedésről csakúgy, mint a tudatos vásárlásról, vagy éppen a megújuló energiaforrásokról.  



Környezeti nevelésük célja a környezettudatos magatartás, a környezetért felelős életvitel elősegítése, a 
természetet, az épített és társadalmi környezetet, az embert tisztelő szokásrendszer érzelmi, értelmi, 
esztétikai és erkölcsi megalapozása.  
Az iskola „Zöldítő! ” programot hirdet: minden diák jöjjön zöld színű ruhába és csatlakoztak a 
„TeSzedd!” szemétszedési programhoz is.  
Tervezik az iskola-kert részének szebbé tételét, virágpalánták, virágföld, kesztyűk, zsákok és műszaki 
lapok, kartonok vásárlását, melyhez támogatást kérnek.   
 
 
 Lajosmizse Város Önkormányzata Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézménye 
hagyományszerűen megrendezi az Intézményi Zöld Napot, amikor szebbé teszik az Idősek Pihenő 
Parkját, az intézmény körüli zöldfelületeket. Egynyári- és évelő virágok, virágföld, tápoldat 
vásárlásához kérnek támogatást. 
 
 
 Lajosmizse Város Művelődési Háza és Könyvtára május 10-én filmvetítéssel egybekötött 
előadást és könyvbemutatót szervez általános iskolai tanulók számára. Meghívott vendégük a 
Felsőlajosi Magán Zoo tulajdonosa, Tóth Tibor. Az intézmény előterében környezetvédelmi jeles napok 
témájú kiállítás tekinthető meg. Az előadói tiszteletdíjra, valamint az intézmény virágosítására 
igényelnek támogatást. 
 
 
 A Lajosmizsei Közös Önkormányzati Hivatal által készített idei program-tervezetben az 
egyszer-használatos műanyagok mennyiségének visszaszorítása, csökkentése került megcélzásra. A 
„Nem kérek zacskót!”elnevezésű szemlélet a helyi piacon lenne népszerűsítve 2019. május 09-én egy 
stand felállításával. A felnőtt lakossághoz szóló pár pontból álló hulladékcsökkentési témájú totó készül, 
a kitöltők ajándékban részesülnek, mely egy ruhaszatyor lenne. A ruhaszatyrok kifejezetten a műanyag 
ellenes üzenetet képviselnék, „Ezt viszem magammal bevásárolni” szlogennel. A helyi piacon való 
megjelenés pedig további fontos üzenetet hordoz: Vásároljunk helyben, helyitől, környezettudatosan!  
Az általános iskola is bevonásra kerülne a programba. A felső tagozatos gyerekek osztály szinten 
készítenének pályaművet (rajz, fogalmazás, transzparens, stb.) a „Hogyan termelhetnénk kevesebb 
szemetet? Mit üzennek a felnőtteknek a jövő környezetvédelme érdekében?” témakörben. Ezek az 
alkotások bemutatásra kerülnek a piaci standon, ahol voksolhatnak a legfontosabb üzenetet hordozó 
figyelemfelhívásra. A legtöbb szavazatot kapó mű jutalomban részesül. Műanyagkupak gyűjtésre is 
lehetőség lesz a standon, az összegyűjtött kupakok egy beteg gyermek gyógyítási költségeire 
fordítódnak.  
„Retro szatyor” bemutató is tervezés alatt van, melyhez az „alapanyagokat” előre meghirdetetten a 
lakosság szolgáltatná, ki miben vásárolt régen.  
 
A program megvalósításához ruhaszatyrokat kell vásárolni, a legjobb iskolai pályaművek jutalmazásban 
részesülnének és a retro szatyor bemutatóhoz hozzájárulók részére protokollajándékok kerülnek 
kiosztásra. A program kivitelezéséhez támogatást igényelnek a Képviselő-testülettől.  
 
 
 
A Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde 40 000 Ft, a Lajosmizsei Fekete István 
Sportiskolai Általános Iskola 50 000 Ft, Lajosmizse Város Önkormányzata Egészségügyi, 
Gyermekjóléti és Szociális intézménye 40 000 Ft, Lajosmizse Város Művelődési Háza és Könyvtára 
40 000 Ft és a Lajosmizsei Közös Önkormányzati Hivatal 120 000 Ft támogatásról terjesztett elő 
kérelmet.  
 
Fentiek alapján az alábbi határozat-tervezetet terjesztem T. Képviselő-testület elé: 
 

 
 



 
 

Határozat-tervezet 
 …. /2019. (….) ÖH. 
A 2019. évi Környezetvédelmi Nap  
program-tervezetének elfogadása   
              Határozat 
 
 

1) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az intézmények 2019. évi  
Környezetvédelmi Napjának program-tervezetét, melynek költségigényét a Képviselő-testület 
a 2019. évi költségvetésről szóló 8/2019. (II. 15.) önkormányzati rendelet 10. melléklet 
„Felhalmozási kiadások részletezése” táblázat „3.9.3 Szennyvízbekötési támogatások (27/2012. 
(VII.06) ÖR.) kormányzati funkció 052080) 3 692 759 Ft” sora terhére biztosítja, melyből az 
intézmények Környezetvédelmi Nap programjainak megtartásához a Meserét Lajosmizsei 
Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde részére …. Forint, a Lajosmizsei Fekete István 
Sportiskolai Általános Iskola részére ….. Forint, az EGYSZI részére …. Forint, a Művelődési 
Ház és Könyvtár részére …. Forint és a Lajosmizsei Közös Önkormányzati Hivatal részére…….  
Forint összeget nyújt.  

2) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Lajosmizsei Fekete István 
Sportiskolai Általános Iskola részére megítélt támogatási összeget a Gyermekekért Plusz 
Alapítványon keresztül nyújtja és felhatalmazza a polgármestert, hogy Gyermekekért Plusz 
Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.  

 
Határidő: 2019. március 14. 
Felelős: Képviselő-testület, polgármester 
 
 
Lajosmizse, 2019. március 05.             
                
               Basky András sk. 
                              polgármester  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

        Előterjesztés mellékletei 
 

 



 
 



 
 
 
 



 
 
 
 
 



 
 
 
 
 



 
 
 
 
 



 
 



 
 



 
 



 
 
 



 


